
  TRIGÉSIMO PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 
 

 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
Buenas tardes Ciudadanos Regidores y Síndicas, con fundamento en el numeral 
20 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Carmen, 
le concedo el uso de la voz al Licenciado José Luis Vadillo Espinosa, para que me 
asista en la presente sesión. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias y buenas tardes Señores Regidores y Síndicas. 

 
En la Ciudad y Puerto del Carmen, Municipio del mismo nombre, Estado de 
Campeche, siendo las 16:15 horas  del día de hoy, 22 DE MAYO DEL AÑO DOS 
MIL QUINCE, estando reunidos en el recinto que ocupa la sede principal del 
Honorable Ayuntamiento del Municipio de Carmen, Sala de Cabildo denominada 
“Don Pablo García y Montilla”; con la finalidad de celebrar la Trigésimo Primera 
Sesión Ordinaria de Cabildo, cuya convocatoria en su parte conducente dice: 
 
De conformidad con lo que establecen los artículos  57, 58 Fracción I y 69 Fracción II  
de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Campeche, 23, 24, 25, 26 
Fracción I, 27, 31, 32, 33 y 34, del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento 
Constitucional del Municipio de Carmen, por este medio se les convoca para que 
asistan a la TRIGÉSIMO PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, que se 
llevará a cabo en el recinto oficial, Sala de Cabildo “Don Pablo García y Montilla”, 
situado en el edificio del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, tercer piso, a las 
16:00 horas del día 22 DE MAYO DEL AÑO EN CURSO, misma que se efectuará 
bajo el siguiente: 
 
 

Orden del Día  
 
 

I.  LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II. DECLARACIÓN LEGAL DEL CUÓRUM. 

 
III. APERTURA DE LA SESIÓN. 

 
IV. CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 34 FRACCIÓN IV DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 
DE CARMEN, MEDIANTE LECTURA SE SOMETE A LA 
CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, EL ACTA 
RELATIVA A LA TRIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30 DE 
ABRIL DEL AÑO DOS MIL QUINCE.   

 
V. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, 

EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL INFORME DE 
CARÁCTER FINANCIERO Y CONTABLE DEL MES DE MARZO DEL 
AÑO DOS MIL QUINCE, EMITIDO POR LA TESORERÍA  MUNICIPAL. 

 
VI. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, 

EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL MANUAL DE 
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL ESPECÍFICO DEL MUNICIPIO 
DE CARMEN, EMITIDO POR LA TESORERÍA MUNICIPAL.  

 
VII. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, 

EL ACUERDO POR MEDIO DEL CUAL, SE  APRUEBA EL 
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL PARA EL MUNICIPIO DE CARMEN 
(POA) 2015,  REMITIDO POR EL C. CARLOS DIBENE ACOSTA, 
COORDINADOR DEL COPLADEMUN.  

 



VIII. SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO EL PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA LA CONVOCATORIA EMITIDA POR EL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE CARMEN PARA OTORGAR LA MEDALLA AL 
MÉRITO  CIUDADANO “CIUDAD DEL CARMEN” 2015. 

 
IX. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, 

EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL DICTAMEN 
RELATIVO A LA INICIATIVA PARA ADICIONAR UN SEGUNDO Y UN 
TERCER PÁRRAFO AL ARTÍCULO 6°  DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DEL ESTADO, TURNADO A ESTE H. AYUNTAMIENTO 
POR EL C. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA ESCALANTE, DIPUTADO 
SECRETARIO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO.  

 
X. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, 

EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL DICTAMEN 
RELATIVO A LA INICIATIVA PARA REFORMAR EL ARTÍCULO 19 
FRACCIÓN VI, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, 
TURNADO A ESTE H. AYUNTAMIENTO POR EL C. JESÚS ANTONIO 
QUIÑONES LOEZA, DIPUTADO SECRETARIO DEL H. CONGRESO 
DEL ESTADO.  

 
XI. ASUNTOS VARIOS. 

 
XII. CLAUSURA.  

 
 

 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del  punto Uno del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA. 
 
Con fundamento en lo que establece el artículo 108 Fracción II del Reglamento 
Interior del Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, 
Campeche, se procede al pase de lista de los Regidores y Síndicos, miembros de 
este H. Cabildo. 
 
Presidente: Dr. Enrique Iván González López; Primer Regidor: L.A.E. Alfonso 
Flores Loeza; Segundo Regidor: C. Mario Hernández May; Tercer Regidor: Lic. 
Penélope Guadalupe Sosa Lizama; Cuarto Regidor: Arq. Isabel del Carmen 
Espinosa Segura;  me permito informar a este Honorable Cuerpo Colegiado, 
que se recibió en la Secretaría de este Honorable Ayuntamiento 
correspondencia al tenor siguiente: Doctor Enrique Iván González López, 
Presidente Constitucional del Municipio de Carmen, presente. Atención 
Licenciado José Luis Vadillo Espinosa, Secretario del Honorable 
Ayuntamiento del Municipio de Carmen.  Por medio del presente tengo a 
bien presentarle a Usted y al Honorable Cabildo del Honorable Ayuntamiento 
del Municipio de Carmen, mi disculpa por ausencia en la Trigésimo Primera 
Sesión Ordinaria de Cabildo, que se realizará el 22 de mayo del año en curso, 
lo anterior por encontrarme fuera de la ciudad atendiendo reuniones 
programadas propias a las comisiones asignadas. Sin otro sobre el 
particular, agradezco la atención al presente, reciba un cordial saludo. 
Cuarta Regidora Arq. Isabel del Carmen Espinosa Segura. Presidenta de la 
Comisión de Asuntos de los Jóvenes, Equidad Género y Grupos 
Vulnerables.   Quinto Regidor Ing. Jorge Puche González; Sexto Regidor: Ing. 
Nicolás Hernández Ynurreta Mancera; Séptimo Regidor: Ing. José Isaac Arjona 
Gutiérrez; Octavo Regidor: L.E.P. Fátima Margarita Calderón Hernández; Noveno 
Regidor: Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez; Décimo Regidor: Lic. Jimmy Oliver 



Cicler Pérez, Décimo Primer Regidor: Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi; Síndico 
Jurídico: C.P. Jesús del Carmen Gutiérrez Martínez; Síndico de Hacienda: L. en C. 
Janelly Josefina Sanguino Vadillo; Síndico Administrativo: Lic. Lucía Florentina 
Rodríguez Ehuan. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto DOS del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 

 
II.   DECLARACIÓN LEGAL DEL CUÓRUM. 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Al pase de lista resultaron presentes 14 de los 15 integrantes de este H. 
Cabildo, por lo que con fundamento en lo establecido en el artículo 33 del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, existe cuórum 
legal para continuar. Ciudadano Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto TRES del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

III. APERTURA DE LA SESIÓN 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
Declaro la apertura de esta Trigésimo Primera Sesión Ordinaria de Cabildo. 
 
Se procede al desahogo del punto CUARTO del orden del día. 
 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
  

IV. CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 34 FRACCIÓN IV DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 
DE CARMEN, MEDIANTE LECTURA SE SOMETE A LA 
CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, EL ACTA 
RELATIVA A LA TRIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30 DE 
ABRIL DEL AÑO DOS MIL QUINCE.   

  

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra? Licenciado Alfonso Flores, y enseguida el Ingeniero Luis Alberto. 
 
EL L.A.E. ALFONSO FLORES LEOZA, Primer Regidor dice: Buenas tardes. 
Solicito se considere, se someta a consideración la lectura del Acta anterior, ya 
que se encuentra lo suficientemente discutida y agotados los puntos de la misma. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias. Ingeniero Luis Alberto Medina Abimerhi. 
 
EL ING. LUIS ALBERTO MEDINA ABIMERHI, Décimo Primer Regidor dice: 
Nada más para ver si en la hoja once, el penúltimo párrafo dice: El Doctor Enrique 
Iván González López, Presidente Municipal, dice: “antes de quince días yo me 
comprometo a darles una información detallada, efectivamente Beto, Alberto 
Medina, este, ya contamos con el setenta por ciento, prácticamente de la  
maquinaria adquirida, falta la finisher, faltan algunas que están en el compromiso 
de dos a cuatro semanas, ya de tenerlas con nosotros en el Ayuntamiento, pero 
en dos semanas les daremos el detalle completo, con qué nueva maquinaria se 



cuenta en el Ayuntamiento del Carmen”. Nada más quiero saber si está correcto el 
párrafo. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: sí 
 
EL ING. LUIS ALBERTO MEDINA ABIMERHI, Décimo Primer Regidor dice: Es 
cuánto.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Es correcto. Muchas gracias. ¿Algún otro comentario? Con respecto a la 
propuesta realizada por el Lic. Alfonso Flores? 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del 
Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los 
Regidores y Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.  
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo con lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de  
este Honorable Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto 
respecto a este punto del orden del día. Quienes estén por la afirmativa favor de 
manifestarlo; por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas Gracias. Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción 
III del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento Constitucional del 
Municipio de Carmen,  doy a conocer que el resultado de la votación es: 13 votos 
a favor, 0 votos en contra, 1 abstención de la Licenciada Lucía Florentina 
Rodríguez Ehuan, y 1 ausencia justificada. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA, EL ACTA RELATIVA A LA TRIGÉSIMA 
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30 DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL QUINCE, Y 
SE TURNA AL CABILDO PARA SU FIRMA.  
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto CUATRO del orden del día, se procede al desahogo del 
punto CINCO del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

V. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H.  
CABILDO, EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL 
INFORME DE CARÁCTER FINANCIERO Y CONTABLE DEL MES DE 
MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, EMITIDO POR LA TESORERÍA  
MUNICIPAL.  

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?   
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
   
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del 



Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los 
Regidores y Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este Honorable Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto 
respecto a este punto del orden del día. Quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo; por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del  
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 11 votos a favor, 2 votos en 
contra de los ciudadanos Licenciados Lucía Florentina Rodríguez Ehuan  y 
Jimmy Oliver Cicler Pérez, 1 Abstención de la Licenciada Sandra Leticia 
Priani Rodríguez  y 1 ausencia justificada. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE 
APRUEBA EL INFORME DE CARÁCTER FINANCIERO Y CONTABLE DEL 
MES DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, EMITIDO POR LA TESORERÍA  
MUNICIPAL.  

 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto CINCO del orden del día, se procede al desahogo del punto 
SEIS del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 

 
VI. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 

CABILDO, EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL 
MANUAL DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL ESPECÍFICO DEL 
MUNICIPIO DE CARMEN, EMITIDO POR LA TESORERÍA   
MUNICIPAL. 
 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?  Licenciada Lucía. 
 
LA LIC. LUCÍA FLORENTINA RODRÍGUEZ EHUAN, Síndico Administrativo 
dice: Buenas tardes, pues nada más para recordar lo que se había quedado en la 
sesión previa, que no nos han pasado el documento que se había solicitado a la 
Síndica de Hacienda, ojalá y pueda quedar insertada el documento y no al final, y 
bueno, nada más quede como se plasmó aquí si no se quede con el documento 
anexado al acuerdo. Es cuánto.   
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sí Síndica, se procede en consecuencia con la anuencia de la Síndica de 
Hacienda. ¿Algún otro comentario? 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del 
Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los 
Regidores y Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable 



Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este Honorable Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto 
respecto a este punto del orden del día. Quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo; por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 14 votos a favor, 0 votos en 
contra, 0 abstenciones y 1 ausencia justificada. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por UNNIMIDAD EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE 
APRUEBA  EL MANUAL DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL ESPECÍFICO 
DEL MUNICIPIO DE CARMEN, EMITIDO POR LA TESORERÍA MUNICIPAL. 

EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto SEIS del orden del día, se procede al desahogo del punto 
SIETE del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

VII. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO POR MEDIO DEL CUAL, SE  APRUEBA EL 
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL PARA EL MUNICIPIO DE 
CARMEN (POA) 2015,  REMITIDO POR EL C. CARLOS DIBENE 
ACOSTA, COORDINADOR DEL COPLADEMUN.  

 
 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?  Licenciada Lucía. 
 
LA LIC. LUCÍA FLORENTINA RODRÍGUEZ EHUAN, Síndico Administrativo 
dice: Bueno pues, nada más para hacer mi comentario sobre mi voto en contra, 
creo que el trabajo del Ayuntamiento debe de ser siempre muy bien programado, 
veo la verdad con bastante deficiencia este Programa Operativo Anual, vemos que 
muchas de las obras que están en este mes pronunciándose en el Programa 
Operativo Anual, ya se llevaron a efecto, entonces yo creo que el programa 
Operativo Anual va a regir el dos mil quince, y ya estamos a mediado del dos mil 
quince, y aun estamos sacando el Programa Operativo Anual, donde en algunos 
rubros no se sabe ni donde se va a aplicar el recurso, solamente está la 
información a media, creo que es importante meterle mucha responsabilidad a 
este asunto, es un recurso que se está programando y que creo bastante 
irresponsable de la parte ejecutiva que es el Presidente Municipal, que en lugar de 
que supervise, el trabajo que se está haciendo, lo deje en total abandono y hoy 
veamos un Programa Operativo Anual, que es el que rige la administración, con 
bastantes deficiencia. Ojalá Presidente, veo que pues ya, vamos a la mitad del 
año, del término de la administración, y le veo, la verdad, con bastante desanimo 
por los asuntos del Programa Operativo Anual, ojalá y que esa parte del servidor 
público no se olvide hasta el último de los días de trabajo de este Ayuntamiento, 
de verdad que es lamentable, ver que en algunos rubros, ni tan siquiera se haya 
completado la información, es lamentable, ojala el Coordinador de Directores y 
todos los Directores se pongan la camiseta y trabajen con mucha eficiencia y 
profesionalismo como lo marca la ley. Es cuánto.    
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias Licenciada. ¿Algún otro comentario? 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 



 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del 
Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los 
Regidores y Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este Honorable Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto 
respecto a este punto del orden del día. Quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo; por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 12 votos a favor, 1 votos en 
contra de la Licenciada Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, 1 abstención de la 
Licenciada Janelly Josefina Sanguino Vadillo y 1 ausencia justificada. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE 
APRUEBA EL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL PARA EL MUNICIPIO DE 
CARMEN (POA) 2015,  REMITIDO POR EL C. CARLOS DIBENE ACOSTA, 
COORDINADOR DEL COPLADEMUN. 

EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto SIETE del orden del día, se procede al desahogo del punto 
OCHO del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

VIII. SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA 
CONVOCATORIA EMITIDA POR EL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
DE CARMEN PARA OTORGAR LA MEDALLA AL MÉRITO  
CIUDADANO “CIUDAD DEL CARMEN” 2015. 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?  Adelante Ciudadano Mario Hernández. 
 
EL C. MARIO HERNÁNDEZ MAY, Segundo Regidor dice: Con su permiso 
Señor Presidente, compañeros de esta mesa. Yo quisiera proponer que se hiciera 
la comisión, que sea integrada por la compañera Síndica de Hacienda Janelly 
Josefina Sanguino Vadillo, Fátima Calderón, Jorge Puch y un servidor, ya que la 
comisión anterior la presidieron otros integrantes, hoy queremos ser parte también 
de esta Comisión.  Es cuánto.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias Ciudadano Mario Hernández. ¿Algún otro comentario? 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Me permito poner a su consideración la integración de la Comisión 
propuesta por el Ciudadano Mario Hernández, los que estén a favor de la 
composición de esta Comisión?...son cuatro. Alfonso, Alfonso…es que él está… y 
Alfonso Flores como…La propuesta del ciudadano Mario en la previa fue, la 
Contadora Janelly, como presidenta; la Licenciada Fátima como secretaria, y el 
Regidor Mario Hernández, el Regidor Ingeniero Jorge Puch, y el Regidor Alfonso 



Flores como vocales de la Comisión. Siendo así, me permito poner a su 
consideración, los que estén a favor de esta integración, les agradeceré 
manifestarlo levantando la mano. Unanimidad. Señor Presidente. Adelante Señor 
Presidente.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del 
Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los 
Regidores y Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este Honorable Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto 
respecto a este punto del orden del día. Quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo; por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 14 votos a favor, 0 votos en 
contra, 0 abstenciones y 1 ausencia justificada. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por UNANIMIDAD EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE 
APRUEBA LA CONVOCATORIA EMITIDA POR EL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE CARMEN, PARA OTORGAR LA MEDALLA AL MÉRITO  
CIUDADANO “CIUDAD DEL CARMEN” 2015. 

EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto OCHO del orden del día, se procede al desahogo del punto 
NUEVE del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

IX. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL 
DICTAMEN RELATIVO A LA INICIATIVA PARA ADICIONAR UN 
SEGUNDO Y UN TERCER PÁRRAFO AL ARTÍCULO 6°,  DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, TURNADO A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO POR EL C. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA ESCALANTE, 
DIPUTADO SECRETARIO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO. 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?   
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del 
Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los 
Regidores y Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este Honorable Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto 
respecto a este punto del orden del día. Quienes estén por la afirmativa… 
 



EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Una disculpa Señores Regidores, me permitiré levantar el sentido de su 
voto, de acuerdo con votación nominal, si me lo permiten. 
Presidente Municipal Doctor Enrique Iván González López. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: A 
favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Primer Regidor, Alfonso Flores. 
 
EL LIC. ALFONSO FLORES LOEZA, Primer Regidor dice: A favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Segundo Regidor, Ciudadano Mario Hernández May. 
 
EL CIUDADANO MARIO HERNÁNDEZ MAY, Segundo Regidor dice: A favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Tercera Regidora, Licenciada Penélope. 
 
LA LIC. PENÉLOPE GUADALUPE SOSA LIZAMA, Tercera Regidora dice: A 
favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Quinto Regidor Ingeniero Jorge Puche. 
 
EL ING. JORGE PUCHE GONZÁLEZ, Quinto Regidor dice: A favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sexto Regidor Ingeniero Nicolás Hernández Ynurreta Mancera. 
 
EL ING. NICOLÁS HERNÁNDEZ YNURRETA MANCERA, Sexto Regidor dice: 
Nicolás Hernández Ynurreta; a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Séptimo Regidor Ingeniero José Isaac Arjona Gutiérrez. 
 
EL ING. JOSÉ ISAAC ARJONA GUTIÉRREZ, Séptimo Regidor dice: Isaac 
Arjona, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Octavo Regidor Licenciada en Educación Fátima Calderón. 
 
LA LIC. EN EDUCACION FÁTIMA MARGARITA CALDERÓN HERNÁNDEZ, 
Octavo Regidor dice: Fátima Calderón a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Novena Regidora Sandra Leticia Priani. 
 
LA LIC. SANDRA LETICIA PRIANI RODRÍGUEZ, Novena Regidora dice: 
Sandra Leticia Priani, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Décimo Regidor Licenciado Jimmy Oliver Cicler Pérez.  
 
EL LIC. JIMMY OLIVER CICLER PÉREZ, Décimo Regidor dice: Jimmy Cicler 
Pérez, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Décimo Primer Regidor Ingeniero Luis Alberto Medina Abimerhi. 
 



EL ING. LUIS ALBERTO MEDINA ABIMERHI, Décimo Primer Regidor dice: 
Luis Alberto Medina Abimerhi, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Síndico Jurídico Contador Público Jesús del Carmen Gutiérrez Martínez. 
 
LA C.P. JESÚS DEL CARMEN GUTIÉRREZ MARTINEZ, Síndico Jurídico dice: 
Jesús del Carmen Gutiérrez Martínez, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Síndica de Hacienda, Licenciada Janelly Josefina Sanguino Vadillo. 
 
LA LIC. EN C. JANELLY JOSEFINA SANGUINO VADILLO, Síndico de 
Hacienda dice: Janelly Josefina Sanguino Vadillo, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Síndica Administrativa Lucía Florentina Rodríguez Ehuan. 
 
LA LIC. LUCÍA FLORENTINA RODRÍGUEZ EHUAN, Síndica Administrativa 
dice: Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, Síndica Administrativa, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 14  votos a favor, 0 votos en 
contra, 0 abstenciones y 1 ausencia justificada. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por UNANIMIDAD EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE 
APRUEBA EL DICTAMEN RELATIVO A LA INICIATIVA PARA ADICIONAR UN 
SEGUNDO Y UN TERCER PÁRRAFO AL ARTÍCULO 6°  DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, TURNADO A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO POR EL C. MIGUEL ÁNGEL GARCÍA ESCALANTE, 
DIPUTADO SECRETARIO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO. 

EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto NUEVE del orden del día, se procede al desahogo del 
punto DIEZ del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

X. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL 
DICTAMEN RELATIVO A LA INICIATIVA PARA REFORMAR EL 
ARTÍCULO 19 FRACCIÓN VI DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 
ESTADO, TURNADO A ESTE H. AYUNTAMIENTO POR EL C. JESÚS 
ANTONIO QUIÑONES LOEZA, DIPUTADO SECRETARIO DEL H. 
CONGRESO DEL ESTADO. 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?  Atendiendo a que se trata de una Reforma Constitucional, me permito 
levantar el sentido de su votación.  
Doctor Enrique Iván González López 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Doctor 
Enrique Iván, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Primer Regidor, Licenciado Alfonso Flores. 
 



EL LIC. ALFONSO FLORES LOEZA, Primer Regidor dice: Alfonso Flores, a 
favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Segundo Regidor, Ciudadano Mario Hernández May. 
 
EL CIUDADANO MARIO HERNÁNDEZ MAY, Segundo Regidor dice: Mario 
Hernández May, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Tercer Regidor, Licenciada Penélope Guadalupe Sosa Lizama. 
 
LA LIC. PENÉLOPE GUADALUPE SOSA LIZAMA, Tercera Regidora dice: 
Penélope Sosa Lizama, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Quinto Regidor Ingeniero Jorge Puche González. 
 
EL ING. JORGE PUCHE GONZÁLEZ, Quinto Regidor dice: Jorge Puche 
González, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sexto Regidor Ingeniero Nicolás Hernández Ynurreta Mancera. 
 
EL ING. NICOLÁS HERNÁNDEZ YNURRETA MANCERA, Sexto Regidor dice: 
Nicolás Hernández Ynurreta; a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Séptimo Regidor Ingeniero José Isaac Arjona Gutiérrez. 
 
EL ING. JOSÉ ISAAC ARJONA GUTIÉRREZ, Séptimo Regidor dice: Isaac 
Arjona, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Octava Regidora Licenciada Fátima Margarita Calderón Hernández. 
 
LA LIC. EN EDUCACION FÁTIMA MARGARITA CALDERÓN HERNÁNDEZ, 
Octavo Regidor dice: Fátima Margarita Calderón Hernández, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Novena Regidora Licenciada Sandra Leticia Priani Rodríguez. 
 
LA LIC. SANDRA LETICIA PRIANI RODRÍGUEZ, Novena Regidora dice: 
Sandra Leticia Priani Rodríguez,  a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Décimo Regidor Licenciado Jimmy Oliver Cicler Pérez.  
 
EL LIC. JIMMY OLIVER CICLER PÉREZ, Décimo Regidor dice: Jimmy Cicler 
Pérez, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Décimo Primer Regidor Ingeniero Luis Alberto Medina Abimerhi. 
 
EL ING. LUIS ALBERTO MEDINA ABIMERHI, Décimo Primer Regidor dice: 
Luis Alberto Medina Abimerhi, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Síndica Jurídica Contador Público Jesús del Carmen Gutiérrez Martínez. 
 
LA C.P. JESÚS DEL CARMEN GUTIÉRREZ MARTINEZ, Síndico Jurídico dice: 
Jesús del Carmen Gutiérrez Martínez, a favor! 



 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Síndica de Hacienda, Licenciada Janelly Josefina Sanguino Vadillo. 
 
LA LIC. EN C. JANELLY JOSEFINA SANGUINO VADILLO, Síndico de 
Hacienda dice: Janelly Josefina Sanguino Vadillo, a favor! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Síndica Administrativa Lucía Florentina Rodríguez Ehuan. 
 
LA LIC. LUCÍA FLORENTINA RODRÍGUEZ EHUAN, Síndica Administrativa 
dice: Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, Síndica Administrativa, a favor! 
 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento a lo que establece el Artículo 91, del Reglamento Interior 
del Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, doy a 
conocer que el resultado de la votación es: 14 votos a favor, 0 en contra, 0 
abstenciones y una ausencia justificada. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
Se aprueba por UNANIMIDAD EL ACUERDO A TRAVÉS DEL CUAL SE 
APRUEBA EL DICTAMEN RELATIVO A LA INICIATIVA PARA REFORMAR EL 
ARTÍCULO 19 FRACCIÓN VI  DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, 
TURNADO A ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO POR EL CIUDADANO 
JESÚS ANTONIO QUIÑONES LOEZA, DIPUTADO SECRETARIO DEL 
HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto DIEZ del orden del día, se procede al desahogo del punto 
ONCE del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

XI. ASUNTOS VARIOS 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicas, ¿Alguien desea hacer uso 
de la palabra?  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto ONCE del orden del día, se  procede al desahogo del punto 
DOCE del mismo.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 

 
XII. CLAUSURA. 

 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: No 
habiendo más temas que discutir en la agenda de la Trigésimo Primera Sesión 
Ordinaria de Cabildo de este Honorable Ayuntamiento Constitucional del 
Municipio de Carmen, Estado de Campeche, convocada para el día de hoy, siendo 
las 16:46 horas, del 22 DE MAYO DE DOS MIL QUINCE, en mi carácter de 
Presidente Municipal doy por CLAUSURADA esta Sesión. 
 



Para constancia de la misma se levanta la presente acta que previa lectura firman 
los que en ella intervinieron en unión del Secretario del Honorable Ayuntamiento 
quien certifica y da fe. 
 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias y muy buenas tardes Señores Regidores y Síndicas, público 
en general, muy buenas tardes. 

 
 
 

Dr. Enrique Iván González López 
Presidente Municipal de Carmen 

 
 

 

 
Lic. José Luis Vadillo Espinosa 

Secretario del H. Ayuntamiento Constitucional de Carmen 
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Ing. Jorge Puche González  
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Ing. Nicolás Hernández Ynurreta Mancera  
Sexto Regidor 

 
 
 

Ing. José Isaac Arjona Gutiérrez  
Séptimo Regidor 

 
 
 

L.E.P. Fátima Margarita Calderón Hernández  
Octava Regidora 

 
 
 

Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez 
 Novena Regidora 

 
 
 

Lic. Jimmy Oliver Cicler Pérez  
Décimo Regidor 

 
 
 

Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi  
Décimo Primer Regidor 

 
 
 

L. en C. Janelly Josefina Sanguino Vadillo 
Síndica de Hacienda 

 
 
 

C.P. Jesús del Carmen Gutiérrez Martínez                       
 Síndica Jurídico 

 
 
 

Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan 
Síndica de Hacienda 

 


